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 Ata da 166ª Sessão Ordinária da 21ª Legislatura da Câmara Municipal de Maceió. 

 
  
  
Aos (08) oito dias do mês de agosto do ano de 2018 às (15h00) quinze 
horas, sob a Presidência do vereador Kelmann Vieira, reuniu-se em plenário 
provisório na Associação Comercial de Maceió, situada a Rua Sá e 
Albuquerque, número 467 (quatrocentos e sessenta e sete) nesta Capital 
com as presenças dos vereadores: Ana Hora, Dudu Ronalsa, Eduardo 
Canuto, Francisco Filho, José Márcio Filho, Lobão, Maria Aparecida, Ronaldo 
Luz, Samyr Malta, Siderlane Mendonça, Silvania Barbosa, Silvio Camelo e 
Tereza Nelma. Foram justificadas as ausências dos demais vereadores. Foi 
lida e aprovada a ata da sessão anterior. Pela Ordem, a vereadora Tereza 

Nelma solicitou a mesa diretora receber os representantes dos servidores 
públicos municipal presentes nesta Casa. O senhor Presidente deferiu a 
solicitação e suspendeu a sessão ás quinze horas e quinze minutos, 
retornando ás dezesseis horas e cinqüenta minutos com a chamada dos 
vereadores para verificação de quorum onde foram constadas as mesmas 
presenças da chamada inicial. Pela Ordem, o vereador Silvio Camelo 
parabenizou o Presidente desta Casa pela sensatez e equilíbrio durante a 
reunião. O senhor Presidente, prestou esclarecimento aos servidores 
informando que a matéria não será lida hoje onde aguarda a presença do 
líder do Prefeito nesta Casa para dar continuidade as discussões.  No 
Grande Expediente, não houve oradores inscritos. No Prolongamento do 
Expediente, foi lido: Projeto de Lei nº 103/18 da vereadora Silvania Barbosa 
– denomina de Praça Intensivo o espaço público situado em frente ao 
Colégio Intensivo (Protocolo nº 2717/18. Feita a chamada para a Ordem do 
Dia, foram constatadas as mesmas presenças da chamada inicial. Pela 
Ordem, o vereador Francisco Filho deixou registrado o esforço dos 
vereadores para atender a solicitação dos servidores junto ao Prefeito de 
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Maceió e solicitou a Presidência desta Casa enviar um ofício ao poder 
executivo solicitando a participação de representantes desta Casa nas 
mesas de discussões. Dando continuidade a ordem do dia, foram lidos e 
aprovados requerimentos de números e autorias: Requerimentos da 
vereadora Silvania Barbosa (Protocolos nºs 2715/18 e 2718/18 ambos em 
discussão única). Indicação da vereadora Maria Aparecida (Protocolo nº 
2713/18 em discussão única). indicação da vereadora Tereza Nelma 
(Protocolo nº 2710/18 em discussão única) .Passando para o Expediente 
Final, o vereador José Marcio Filho, parabenizou o Presidente desta Casa 
pela indicação para compor a chapa como vice – governador do Estado ao 
lado do Senador Fernando Collor de Melo, como também o vereador Samyr 
Malta pela articulação. O vereador Samyr Malta, discutiu e pontuou 
percentuais dos reajustes anuais para os servidores públicos municipal e 
deixou convite as categorias para participar das discussões, onde os 
vereadores só não resolve. Passou a reportar – se a candidatura do 
Presidente desta Casa a vice – governador do Estado ressaltando o preparo 
e competência do mesmo para essa pasta. O vereador José Marcio Filho, 

parabenizou a fala do vereador Samyr Malta como também a pré -
candidatura da vereadora Silvania Barbosa como suplente do Senador 
Renan Calheiros. A vereadora Ana Hora, lamentou não ter obtido êxito na 
negociação junto ao Prefeito em prol do servidor municipal e parabenizou o 
vereador Eduardo Canuto pela iniciativa de tentar uma conversa com o 
gestor do município, como também, os vereadores Kelmann Vieira e Silvania 
Barbosa pelas candidaturas. O vereador Ronaldo Luz, parabenizou os 
vereadores Kelmann Vieira e Silvania Barbosa pelas pré - candidaturas e 
dirigiu – se ao vereador Samyr Malta falando dos pré - candidatos as 
coligações onde o Governo de Alagoas já mostrou que é um homem 
dedicado e trabalhador e acredita que o mesmo precisa mais uma vez do 
apoio do povo alagoano. Citou também outros parlamentares dizendo que 
Alagoas precisa de um administrador e não de um caçador. O senhor 
Presidente, agradeceu os votos de parabéns dos vereadores e registrou a 
sua satisfação pelo convite do candidato ao governado do Estado Fernando 
Collor de Melo e sendo a vontade do povo está pronto para administrar 
Alagoas. Nada mais, havendo a tratar, foi encerrada a presente sessão e 
convocada outra para o dia seguinte em horário Regimental. Do que, para 

Baixado Em: 03/07/2024



 
 
ESTADO DE ALAGOAS 
CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ 

SETOR DE ATAS E DEBATES 

 
 
 
 
constar, lavrei e digitei a presente ata que dato e assino. Maceió, 08 de 
agosto de 2018 – Maria Jairivane Sena da Silva - Redatora de Atas e 
Debates. 
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